
Ilustrační test - přijímací zkoušky 2016

Kód testu: C7PID16C0T01

Celkem Uzavřených Otevřených
Počet úloh 30 22 8

Úloha Body

1 1
2 1
3 max. 3 body

3.1 4 podúlohy 3 b.

3.2 3 podúlohy 2 b.

3.3 2 podúlohy 1 b.

3.4 1 podúloha 0 b. 

max. 2 body
0 chyb 2 b.

1 chyba 1 b.

2 a více chyb 0 b.

5 max. 2 body
5.1 4 podúlohy 2 b.

5.2 3 podúlohy 1 b.

5.3 2 a méně podúloh 0 b.

5.4
6 1
7 1
8 1
9 max. 2 body

9.1 1 b.

9.2 1 b.

10 1 
11 1
12 1
13 max. 2 body

13.1 4 podúlohy 2 b.

13.2 3 podúlohy 1 b.

13.3 2 a méně podúloh 0 b.

13.4

KLÍČ SPRÁVNÝCH ŘEŠENÍ

Český jazyk a literatura 7

Správné řešení

B
C

ANO
NE

E
B
A
F

NE
NE
NE
NE

4
Vzhledem k tomu, že jsme až dosud nedostali možnost se 
obhájit, vznášíme námitku proti zaujatosti tohoto soudu.

B
B

C

obr – trpaslík 

NE
ošálit (ošálí)

C

C

NE

pestrobarevné
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Přijímací zkoušky 2016

Úloha BodySprávné řešení

max. 4 body
0 chyb 4 b.

1 chyba 3 b.

2 chyby 2 b.

3 chyby 1 b.

4 a více chyb 0 b.

15 1
16 1
17 1
18

18.1
18.2
18.3
18.4
18.5
18.6

19 max. 2 body
19.1 4 podúlohy 2 b.

19.2 3 podúlohy 1 b.

19.3 2 a méně podúloh 0 b.

19.4
max. 3 body

3 VČ 3 b.

2 VČ 2 b.

1 VČ 1 b.

21 1
22 1
23 1

max. 3 body
0 chyb 3 b.

1 chyba 2 b.

2 chyby 1 b.

3 a více chyb 0 b.

25 max. 2 body
25.1 4 podúlohy 2 b.

25.2 3 podúlohy 1 b.

25.3 2 a méně podúloh 0 b.

25.4
26 max. 2 body

26.1 3 podúlohy 2 b.

26.2 2 podúlohy 1 b.

26.3 1 podúloha 0 b. 

D

ANO
ANO

ANO
NE
NE

ANO

3
A
E
C

F
B
D

A

C
E
A

NE

14

krvi, vztah, rodinnou, Boleslavi, zaměstnáním, zkušeným

24

kupředu, daleko, okamžitě, dosud, znenadání

ze rtů – příslovečné určení místa
která – podmět

jednu – přívlastek (shodný)

20

D
A
D

NE

vyjížďky a toulky
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Přijímací zkoušky 2016

Úloha BodySprávné řešení

27 max. 2 body
27.1 4 podúlohy 2 b.

27.2 3 podúlohy 1 b.

27.3 2 a méně podúloh 0 b.

27.4
28 max. 2 body

28.1 1 b.

28.2 1 b.

29 1
30 1

50 bodů

Obsah klíče správných řešení je chráněn autorskými právy. Jakékoli jeho užití, jakož i užití jakékoli jeho 
části pro komerční účely či pro jejich přímou i nepřímou podporu bez předchozího explicitního písemného 
souhlasu CZVV bude ve smyslu obecně závazných právních norem považováno za porušení autorských 
práv. 

Vzhledem k vysoké variabilitě možných žákovských odpovědí na otevřené úlohy neobsahuje tento klíč 
všechny akceptovatelné odpovědi.  

CELKEM

A
B

ANO
ANO

přídavné jméno
např. Děda rád plaší holuby. 

NE
NE
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